## Российская Федерация Костромская область Город Галич



## Дума городского округа – город Галич Костромской области

## РЕШЕНИЕ

от «<u>28</u>» января 2021 года

№ 33

О внесении изменений в решение Думы городского округа - город Галич Костромской области от 24.10.2019 года №399 «Об оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы города Галича Костромской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской OT Федерации», Федеральным 02.03.2007 законом года  $N_{\underline{0}}$ 25-Ф3 «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Костромской области от 09.11.2007 года № 2104-3КО «О муниципальной службе в Костромской области». Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

## Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в приложение к решению Думы городского округа город Галич Костромской области от 24.10.2019 года № 399 «Об оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы города Галича Костромской области» (в редакции решений Думы городского округа от 30.09.2020 года №3, от 25.12.2020 года №30), изложив подпункт 2.8 пункта 2 части 2 в следующей редакции:
- «2.8. иные выплаты и премии, предусмотренные законодательством Российской Федерации и Костромской области».
  - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 1 декабря 2020 года.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

А.В. Карамышев